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ATA Nº 08/2026 
 Ata da Reunião Ordinária realizada aos seis dias do mês de abril do ano 
dois mil e vinte e seis, no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os 
seguintes Vereadores: Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo 
Dressler, Renildo da Silva e Vinicius Rosa Dierings. Bancada do PP – Joarez 
Mendes dos Santos, Rosimara dos Santos Kummer e Selori Rosa. Bancada do 
PSB – Henrique Dalberto. 

Constatando haver número legal de vereadores e invocando a proteção 
de Deus, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Procedeu-se à execução do Hino Nacional. 
O Senhor Presidente solicitou ao Secretário a leitura de um texto bíblico. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da reunião, 

a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  
Em seguida, o Senhor Presidente submeteu à discussão e votação a Ata 

de nº 07/2026, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  
O Senhor Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 

correspondências recebidas  
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 
O Senhor Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos pareceres 

referentes aos Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº 25/2026:  

 Com o devido parecer emitido pelas Comissões Permanentes de 
Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, o Senhor 
Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do parecer. 
 Na sequência, o Senhor Presidente convidou um dos membros das 
Comissões para realizar a defesa do parecer. 

Vereador Gilson Maier, defendeu: Cumprimento, senhor presidente, colegas, 

pessoas que nos acompanham presencialmente e pessoas que nos 

acompanham virtualmente. Esse projeto nº 25/2026 colegas, ele foi muito bem 

colocado aqui pelo nosso colega. Ele seria a cedência de uma servidora do 

município da XV de Novembro para o nosso município e as nossas comissões, 

tanto de finanças e orçamento como legislação, justiça e redação final, se reuniu 

e teve entendimento de dar o parecer desfavorável a esse projeto. Eu peço que 

os demais colegas também votam junto conforme o parecer. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o parecer das Comissões. 
Não havendo quem quisesse discutir, colocou-o em votação. O parecer 
desfavorável foi aprovado pela maioria dos Vereadores. 

 Em razão da aprovação do parecer desfavorável, o Projeto de Lei nº 
25/2026 restou arquivado. Registrou-se o voto contrário do Vereador Joarez 
Mendes dos Santos. 
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Projeto de Lei nº 28/2026:  
Com o devido parecer emitido pela Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse à leitura do parecer. 
 Na sequência, o Senhor Presidente convidou um dos membros das 
Comissões para realizar a defesa do parecer. 

Vereador Gilson Maier, defendeu: Esse projeto nº 28/2026, colegas, ele é um 

projeto aonde foi feito o processo seletivo e nós tivemos entendimentos no 

passado em aprovar para um ano. E aí, após a gente perceber que o trabalho tá 

sendo bem desenvolvido pelo profissional, veio esse projeto aqui para renovar 

para mais um ano. Então, a gente deu parecer favorável a esse projeto e eu peço 

que os demais colegas também votam favorável.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o parecer da comissão. O 
Senhor Presidente colocou em votação o parecer da comissão. O parecer foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Na sequência, o Senhor Presidente colocou em discussão e, não havendo 
manifestação, em votação o Projeto de Lei nº 28/2026, juntamente com seu 
respectivo parecer, sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à 
leitura dos projetos de lei recebidos, de autoria do Poder Executivo: 

Projeto de Lei nº 31/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 32/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 33/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

Projeto de Lei nº 34/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 35/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 36/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 37/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 38/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 39/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 40/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 41/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 
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Projeto de Lei nº 42/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 43/2026 – o qual foi baixado para a Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente informou que o Projeto de Lei nº 43/2026, 
protocolado em regime de urgência, será apreciado no prazo estabelecido no § 
1º do art. 51 da Lei Orgânica Municipal. 
 Quanto aos Projetos de Lei nº 31, 35, 38 e 39/2026, foi reconhecido o 
caráter de urgência das matérias e, com fundamento no art. 66 do Regimento 
Interno, o Senhor Presidente suspendeu a sessão para emissão de parecer 
pelas comissões competentes. 
 Após a emissão dos pareceres, a sessão foi retomada. 
 O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura dos 
pareceres exarados pelas Comissões. 

Projeto de Lei nº 31/2026: 
 Com o devido parecer emitido pela Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura 
do parecer. 
 Na sequência, o Senhor Presidente convidou um dos membros da 
Comissão para realizar a defesa do parecer. 

Vereador Vinícius Rosa Dierings, defendeu: Boa noite, colegas. Boa 
noite, comunidade que nos assiste presencialmente, virtualmente. E o 
projeto 23, então, trata-se do valor pro repasse pro Consepro, né, no valor 
de 23.000. A gente já tinha aprovado esse projeto aqui, porém veio com a 
dotação orçamentária trocada. Então, hoje foi feita a correção e peço a 
compreensão dos colegas que votem a favor. 

Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 
parecer da comissão, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  

O Senhor Presidente colocou em discussão e, em seguida, em votação o 
Projeto de Lei nº 31/2026, com seu respectivo parecer, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 35/2026: 
 Com o devido parecer emitido pela Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura 
do parecer. 
 Na sequência, o Senhor Presidente convidou um dos membros da 
Comissão para realizar a defesa do parecer. 

Vereadora Rosimara dos Santos Kummer, defendeu: Boa noite, 

então, a todos. Boa noite, colegas, pessoas que nos assistem 

presencialmente e também virtualmente. Então, este projeto veio, então 

é uma abertura de crédito adicional especial que autoriza então a 

devolução de R$15.600 para realização de devolução aos valores ao 

estado e ao município, à união e ao estado proveniente de saldos 

remanescentes de convênios. Peço então a colaboração dos colegas. 
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Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 
parecer da comissão, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  

O Senhor Presidente colocou em discussão e, em seguida, em votação o 
Projeto de Lei nº 35/2026, com seu respectivo parecer, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 38/2026: 
 Com o devido parecer emitido pela Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura 
do parecer. 
 Na sequência, o Sr. Presidente convidou um dos membros da Comissão 
para realizar a defesa do parecer. 

Vereador Vinícius Rosa Dierings, defendeu: Bom, aqui é o parecer foi 
dado na no projeto na abertura de crédito, então pro pagamento da parcela 
do asfalto, R$ 215.000,00, em torno de dois meses, pelo que foi passado 
para nós, tá sendo pago a parcela aqui. Então a gente deu parecer favorável. 
Peço a compreensão dos colegas que votem a favor.  

Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 
parecer da comissão, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e, em seguida, em votação o 
Projeto de Lei nº 38/2026, com seu respectivo parecer, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 39/2026: 
 Com o devido parecer emitido pela Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura 
do parecer. 
 Na sequência, o Senhor Presidente convidou um dos membros da 
Comissão para realizar a defesa do parecer. 

Vereadora Rosimara dos Santos Kummer, defendeu: Então, então esse é o 

projeto nº 39/2026, que visa a abertura então do crédito e com o pagamento de 

R$ 5.000,00, para o pagamento do termo de participação e compromisso com 

a COPREL. Peço a compreensão dos colegas. 

Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 
parecer da comissão, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  

O Senhor Presidente colocou em discussão e, em seguida, em votação o 
Projeto de Lei nº 39/2026, com seu respectivo parecer, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 
O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do 

Projeto de Moção nº 02/2026. 
Na sequência, franqueou a palavra a representante para a defesa da 

matéria. 
O Vereador Vinícius Rosa Dierings fez uso da palavra e procedeu à 
defesa do Projeto de Moção nº 02/2026: Boa noite a todos novamente, em 
especial Nicóli, família aqui presente. Bom, a gente resolveu fazer essa 
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simples homenagem, pela questão de a gente sabe o quanto deve ser difícil, 
a participação em concursos, seja ele qual for, expor a opinião pública 
sempre não é fácil, ainda mais para pessoas jovens, começando. Então, a 
gente imagina a dificuldade que já foi no primeiro passo, que foi a nível 
municipal. Após isso foi a nível estadual, né, e agora vai representar o Rio 
Grande do Sul a nível nacional. Então, dizer que faça proveito desse 
momento, Nicóli, aproveite como bem citado aqui, que isso sirva de 
inspirações, inspiração para outras jovens, outras pessoas, independente 
da área que for, eu sempre digo, você foi num concurso de beleza, temos 
outras áreas também que são importantes e a gente sabe a dificuldade de 
tomar uma decisão, importante de se colocar à frente de qualquer coisa que 
for de responsabilidade. Então, que isso sirva de inspiração para todos os 
jovens do nosso município na área que bem entender, desempenhar. Então, 
a gente quer dizer que a Câmara de Vereadores, está aqui para demonstrar 
toda a gratidão, toda a saudação pela representação, principalmente 
também, do município de Alto Alegre, eu sempre digo, muitas vezes a gente 
de município pequeno tem uma dificuldade, de elogiar, de demonstrar o 
quanto a gente quer bem o nosso município e conversando com tua mãe, 
com o teu pai, a gente viu,, que lá no concurso, tu bem desempenhou essa 
parte também que é muito importante, acho que vale, né, todo o 
reconhecimento da comunidade, da câmara de vereadores, do poder 
executivo, né? Então, deixo aqui os nossos parabéns e conte conosco para 
qualquer coisa que tiver ao nosso alcance, que com certeza terá a ajuda 
dessa casa. Muito obrigado.  

 Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão a Moção nº 
02/2026.  

Vereador Henrique Dalberto, saudou a todos e disse: Bom, então, 
primeiramente cumprimentar o nosso presidente, os colegas, a Nicoli, os 
pais da homenageada, parabenizar bancada do PDT por tá fazendo essa 
moção, né e dizer para ti, Nicole, para ti, parabéns você representou muito 
bem o nosso município, nos encheu de orgulho e a bancada do PSB também 
faz os mesmos votos que a bancada do PDT. está te fazendo sucesso e 
novas conquistas virão. 

 Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Moção 
nº 02/2026, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Vereadora Rosimara dos Santos Kummer, disse: Boa noite a todos 
novamente também, Nicoli, quero deixar aqui a minha homenagem, dizer 
que você estava maravilhosa. Eu torcia muito por ti, eu que sou agente de 
saúde, te acompanho desde os 5 anos na casa da vó te ver crescer e eu 
sempre te digo, pode contar comigo sempre que precisar, e que estava 
maravilhosa aquela noite, representou muito bem o nosso município, está 
muito bem representado, que a gente torce, torce a bancada do PP torce 
para você também nessa nova etapa lá em Recife e que tudo vai dar certo. 
Continua assim com essa popularidade, né, que com sua simpatia que você 
vai longe. 

 Logo após, o Senhor Presidente concedeu a palavra a homenageada 
Nicóli. 
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Homenageada Nicóli, saudou a todos e disse: Muito boa noite a todos. Boa 
noite a todos os ouvintes, a todos os vereadores. Eu gostaria em especial hoje 
agradecer o vereador Vinícius Rosa Dierings pelo convite de estar aqui hoje, 
agradecer a oportunidade. Quero agradecer publicamente também a todas as 
pessoas que torceram por mim, a em especial ao vice-prefeito Deividy João 
Dendena, por todo o apoio que ele prestou financeiramente no concurso e 
agradecer também a comunidade que sempre esteve presente, me incentivando 
com mensagens de apoio e, claro, a cada voto na prova de popularidade. Quero 
não apenas agradecer, mas também pedir que continuem firmes comigo nessa 
caminhada em Recife. E eu prometo mais uma vez representar com muito 
orgulho, muita determinação o nosso município e agora o nosso estado. Meu 
muito obrigada novamente e uma boa noite. 

 

SOLICITAÇÕES VERBAIS: 
O Vereador Selori Rosa, fez uso da palavra e solicitou: Boa noite senhor 
presidente, colegas vereadores, pessoas que nos assistem presencial e 
virtualmente pelas redes sociais. Eu quero fazer uma solicitação para a 
secretaria competente. Foi procurado para as pessoas residente na rua 
Fermino Rosa, para que se possível seja trocado as lixeiras, colocar 
contêiner. Tem aquelas lixeiras ainda de ferro, de gradezinha, onde os 
animais com certeza, furam as embalagens, dando um uma aparência ruim 
para aquela rua e também pro município. E depois que conseguir fazer essa 
rua, que faça no total do município, vamos fazendo devagarinho para 
melhorar cada vez mais a nossa cidade. E também quero fazer um pedido 
à secretaria competente, administração, para que dê uma atenção especial 
ao prédio do banheiro público da nossa praça. Dá uma pintada, dá uma 
ajeitada, tem azulejos caindo, se deteriorando. Então acho que é uma é um 
cartão de visita à nossa praça, então podemos começar já pelo nosso 
banheiro da praça. 
O Vereador Renildo da Silva, fez uso da palavra e solicitou: Quero 
cumprimentar meus colegas vereadores, os funcionários da casa, o público 
presente, o público que nos assiste. Eu fui procurado por algumas pessoas 
e eu quero passar por secretários competentes, ali da casa canônica até o 
no prédio do Avelino ali na frente da casa do vereador Henrique, se pudesse 
fazer uma mão única, porque ali tem muito movimento naquela rua, quando 
tem promoção, é os altos dois lados, se poder fazer uma mão única, seria 
muito bom.  
A Vereador Rosimara dos Santos Kummer, fez uso da palavra e 
solicitou: Boa noite a todos novamente. Eu venho aqui pedir novamente 
então para a secretaria competente para que faça a melhoria da iluminação 
em frente ao pavilhão da comunidade de Dois Arroios. Há um tempo atrás 
eu já tinha solicitado, mas meu pedido não foi atendido, então eu estou em 
nome dos moradores lá, eu estou pedindo novamente com o secretário 
competente então que atenda esse pedido. Meu muito obrigada. 
O Vereador Henrique Dalberto, fez o uso da palavra e solicitou: Ontem, 
ontem eu estava no Sicredi e estava ali o  Normildo, Bido, né? E ele me 
pediu para fazer a solicitação junto à Secretaria de Agricultura, ele já fez, 
mas para reforçar esse pedido, até tinha umas pessoas se mudando pro 
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prédio dele ali e nós no centro nós temos um problema grande com o esgoto, 
e gostaria que o secretário lá, o Tharles, que eu sei que as demandas são 
bastantes lá, né, mas que tirasse um tempinho com o caminhão ali e fazer 
o esgotamento ali do esgoto, porque na frente da Sicredi e ele estava tirando 
com uns galãozinho, ele disse que solicitou, então eu quero reforçar pro 
secretário que se é uma questão de saúde. E não devemos deixar de 
assistir, ainda mais no centro da cidade. Tem a Cotriel, Valmor sabe, Sicredi 
aí, então que seja feito dentro do horário ali, né, de tardezinha ou bem cedo 
aí limpar o poço negro ali. Eu acho que é o Poço Negro que tem ali na frente, 
né, para evitar de que o lá vim para cima, né, amanhã depois pode dar um 
problema. 
 

 EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
1- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente, colegas vereadores, pessoas que 

nos acompanham presencial e pelas redes sociais. Eu quero aqui parabenizar 
a Nicole, seus familiares e dizer que essa é uma a primeira vitória de muitos que 
com certeza você terá em sua vida. Com certeza terá muito sucesso nessa tua 
caminhada. E também quero parabenizar o prefeito em exercício Deividy pelo 
decreto de emergência, onde nós passamos por dificuldade na agricultura e 
com certeza é uma das piores safras nos últimos anos que nós estamos 
enfrentando. Então, foi um ato elogiável o que ele fez, ele com Emater e todos 
os secretarias competentes, decretando este estado de emergência. Também 
queria fazer um convite especial aí que nós temos as finais do futebol 7 no 
campo do Recreio no sábado à noite, com primeira disputa de terceiro e quarto 
e primeiro e segundo lugar. Então, já deixo a o convite aqui a todos e também 
no dia 19 de abril terá uma gincana na no parque de Délio e Gema Dendena, 
feito pela prefeitura, como teve o ano passado. E nós temos uma comissão 
aonde arrecadaremos fundos para participar do campeonato regional de futsal. 
Como ano passado nós já cuidamos a Copa, fizemos o almoço, novamente nós 
estaremos trabalhando lá para dar condições para os atletas nos representar 
no regional de futebol do salão. Então, deixo esse convite a convite a toda a 
comunidade. 

2- Vereador Vinícius Rosa Dierings: Boa noite novamente a todos. Só 

aproveitando, até nem estava programada essa fala, mas acabei vendo ali o 

projeto 34, criação do Conselho Municipal de Direitos da Mulher, um projeto 

importantíssimo que vem para engajar mais essa causa aí. Mas também quero 

fazer um lembrete, o executivo que ao final desse ano, essa casa legislativa 

aqui, fez a indicação do valor que sobrou aqui de R$17.999 para destinar uma 

parte pra Associação Feminina de Combate ao Câncer, Liga Feminina do 

Combate ao Câncer. E não foi até agora nenhum valor destinado para essa liga. 

Então, eu acho que o primeiro passo a ser dado realmente para fortalecer um 

projeto que tá vindo para a votação aqui já tu valorizar uma coisa que tá pronta, 

que é só destinar o recurso para lá. E também, pro CTG foi indicado também 

uma parte. Então, só deixar esse alerta. Acho que a gente sabe do empenho 

das mulheres aí que estão à frente dessa liga. Então, como a gente com certeza 

aqui já posso dizer de antemão, vamos aprovar esse projeto 34 aqui. Eu peço 

que o prefeito olhe com bons olhos, pois é um recurso que veio uma sobra aqui 



 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n° 200, CEP: 99430-000 

Telefone: (54) 3300-0222 E-mail: camara@camaraaltoalegre.rs.gov.br 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

da Câmara de Vereadores. Então, como dá para se dizer assim, um dinheiro 

daqui, não é um dinheiro que estava programado para lá, né, que ele atenda a 

indicação que foi feita por essa casa, foi mandado o ofício para ele e repassa 

essa quantia, né, um pouco pra Liga do Combate ao Câncer e um pouquinho lá 

pro CTG, como foi destinado para essa casa. né, para com certeza e valorizar 

esse trabalho que fazem no CTG e no combate ao câncer, trabalho da liga, 

como com certeza os próximos recursos, as próximas indicações que vier para 

esse projeto, que com certeza vai ser aprovado aí na próxima sessão. 

3- Vereador Henrique Dalberto: Só quero, senhor presidente, colegas. Eu quero 
só o vereador Chico aí falou aí, e tá aqui o nosso gerente da Cotriel, né? Eu 
quero parabenizar o Deividy do PL parabéns, de estar fazendo o decreto de 
emergência. Nós devemos fazer a nossa parte. Se o estado ou o governo 
federal não aprovar o nosso o nosso o nosso decreto, nós fizemos a nossa 
parte, defendemos o nosso agricultor, apresentamos a quebra na safra desse 
ano e agora eles que decidem. Apresentamos laudo, apresentamos toda a 
equipe técnica. Eu sei que a Cotriel, a Emater, todo mundo trabalhou e então, 
parabéns à administração. Era um pedido desse vereador e que agora 
esperamos os próximos passos, mas a nossa parte nós fizemos. 

4- Vereador Joarez Mendes dos Santos: Cumprimento senhor presidente, 
colegas vereadores, assistentes, principalmente os que nos honra com sua 
presença, nossa rainha do município agora que ganhou seu outro título ali que 
eu esqueci o nome também mas o que essa tribuna, não é porque tu tá aqui na 
Nicóli, mas eu sei do gesto que tu fez ontem, se eu não me engano, de pegar 
as cestinhas e levar para as crianças do interior. Hoje falando com tenho 
conhecidos que moram no interior, primeira vez que a rainha vem na minha casa 
com o coelho, sabe? Isso é a coisa que marca as crianças, uma coisa que que 
eles guardam na lembrança. Uma simples lembrancinha que pra gente pode ser 
uma simples lembrancinha, para eles é muito. Então, parabéns também por 
essa atitude que você teve de fazer essa boa ação aí e para as crianças aí do 
interior do nosso município. E outra coisa também parabenizar o colega Gilson 
pela pesquisa recente que foi feita aí, que nós nem sabia que tinha pesquisa, 
mas saiu a pesquisa, por ser indicado vereador destaque. E parabéns à colega 
Rosimara também, que ficou em segundo lugar nessa pesquisa e eu fiquei em 
terceiro. Então, agradeço a comunidade aí por ter lembrado de mim novamente 
aí, e por estar entre os top três vereadores e sigo me empenhado, sigo 
trabalhando cada vez mais pro desenvolvimento do nosso município. Muito 
obrigado. 

5- Vereador Renildo da Silva: Quero cumprimentar os meus colegas novamente. 

Meu boa noite a todos. Hoje nós tivemos uma sessão tranquila, onde veio vários 

projetos para casa, aonde nós analisamos, foi tudo aprovado, aqueles 

analisados e ficou os projetos abaixado para a próxima sessão. 

  
ESPAÇO DESTINADO AOS LÍDERES DE BANCADA: 
 
Bancada do PDT: Vereador Vinícius Rosa Dierings se manifestou: 
Bom, deixar registrado aqui, que durante a semana que passou aí a gente 
recebeu a visita do Verno ali de Tio Hugo, ele tá trabalhando junto com o 
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Pompeo, e conseguimos através de um de uma conversa com ele, a 
confirmação de um recurso de R$120.000 que vão ser destinados lá pra 
Secretaria da Saúde, juntamente com outros R$200.000 que vai ser 
destinado lá pra Secretaria da Agricultura através do Afonso Mota. Então 
só deixar registrado que, né, a gente tá tentando, estamos buscando, que 
a gente tem alcance, a gente tá indo atrás. Agora o recurso tá ali, tá 
indicado. Então cabe ao executivo agora dar sequência à captação do 
dinheiro. 

 Procedeu-se à execução do Hino Rio Grandense. 
 Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a proteção 

de Deus, a presença dos senhores vereadores e assistentes. Comunicou que a 

próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 22 de abril de 2026, às 19 

horas, no Plenário Enio Luiz Galvagni e declarou encerrada a presente Reunião 

Ordinária. 

 
 


